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Българската църковна общност в Милано 
посреща Възкресение Христово с нов свещеник

Българската общност в Милано и околностите отпразнува Възкресение 
Христово с новия си енорийски свещеник – о. Васил Василев. С 
благословението на Негово Светейшество Българския патриарх и Софийски 
митрополит Неофит досегашният енорийски свещеник на новия столичен 
храм „Св. Константин и Елена“ (на ул. „Пиротска“ и бул. „Сливница“) беше 



отпуснат да замине на служение в Западно- и Средноевропейска епархия под 
ръководството на митр. Антоний. Той поема духовното обгрижване на 
българската църковна община „Св. Амвросий Медиолански“ след кончината 
през септември 2021 г. на свещ. Стефан Димитров Паликаров.

О. Васил извърши пасхалните последования за Христовото Възкресение. За 
красотата на богослужението допринесоха дългогодишният певец Николай 
Граминов, иподяконите и църковното настоятелство.

На службата присъства и генералният консул на Република България в 
Милано г-жа Ана Паскалева, която поздрави сънародниците ни за празника. 
Много миряни и деца взеха свето Причастие и се поздравиха с пасхалната 
радост.

На празничното богослужение беше прочетено Пасхалното патриаршеско и 
синодално послание, както се направи и във всички български православни 
храмове у нас и по света.

Храмът, в който се събира българската православна църковна община, беше 
украсен за празника с рисунките на децата от българското училище, 
посветени на Христовото Възкресение. Своеобразната изложба беше 
организирана по съвместна инициатива на о. Васил Василев и г-жа Гергана 
Христова, директор на българското училище „Пейо Яворов“. Всички деца 
получиха осветени икони, както и сувенири, закупени с благотворителна цел.

В своята проповед отец Васил Василев призова богомолците да търсят в Бога 
и Църквата сили и упование за своето нелеко битие. Той подчерта важната 
роля на църковната общност за преодоляване на временните трудности и за 
подкрепа в духовния живот по пътя към спасението.
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